
 يـــاءمــــــيـــكمــادة: الـــــال
  الجــذع المشتــرك العــلــمــي و التكـنـولـوجـيالـشـعـبـة: 

 ــيــة مــحــمــد الــســادس )س.م(لــيــأهــتــة الــويــانــثــال مرضي أيوب:  ذ

 ذرةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــال          وذجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــن التمارينسلسلة 

Modèle de l’atome 

 

 :1تمسٌه  

   البىز  ذزة وىاة زمز وعطً
   

 ؟اسوَ ها ؟ الزسة ّفً الٌْاة فً 5 العذد ٌوثل هارا (1
 ؟ اسوَ ها ؟ 01 العذد ٌوثل هارا (2
 e = 1,6 .10-19Cالبْس هع  ًْاة شحٌت احسب (3

 

 :2تمسٌه  

 . Q=8.10-18Cهً  لىىاتها الإجمالٍتوالشحىت  وىٌت 121 على Sn القصدٌس ذزة تحتىي

 القصذٌش؟ لٌْاة الٌْحشًّاث ّعذد الزسي العذد ها (1
 القصذٌش؟ رسة إلكخشًّاث عذد كن (2
 القصذٌش. لزسة الخقشٌبٍت الكخلت احسب (3
 m=20gالقصذٌش كخلخِا  هي عٌٍت فً الوْجْدة الزساث عذد احسب (4

  e = 1,6 .10-19C   ّ mp=1,67.10-27kg: وعطً

 :3تمسٌه  

  الرزة  وىاة وعتبس
 .  A=2Z+3حٍث   

 .A  ّZالعذدٌي  قٍوت أّجذ N=20ُْ  الٌْاة فً الٌْحشًّاث عذد أى علوا (1
 لٌْاحِا . الاصطلاحً الخوثٍل أعط ّ للزسة العٌصش الكٍوٍائً اسن أعط ، الشهْص أسفلَ على باعخوادك (2
 الزسة. لِزٍ الإلكخشًٍّت البٌٍت اكخب (3

   :وعطً
       

    ّ    
     ّ    

   

 :4تمسٌه  

 . Q=8.10-18Cشحىت  وذاث وىٌت 23 مه الصىدٌىم ذزة تتكىن

 كخلخِا. الٌْاة ّ احسب ُزٍ سهض أعطالصْدٌْم. ثن  رسة لٌْاة الزسي العذد احسب (1

 . m=23,20gكخلت  راث هي الصْدٌْم عٌٍت فً الوْجْدة الصْدٌْم رساث عذد احسب (2

 .r =190 pm ُْ رسة الصْدٌْم شعاع أى علوج إرا ’rالٌْاة  شعاع احسب (3

 ؟ الخكافؤ إلكخشًّاث عذد كن ؟ هشبعت الزسة لِزٍ الطبقت الخاسجٍت ُل . الصْدٌْم لزسة الإلكخشًٍّت البٌٍت اعط (4

 

 :5تمسٌه  

    حذد البٌٍت الإلكخشًٍّت للزساث الخالٍت:  (1
     ّ   

     ّ    
   

       الخالٍت:  حذد البٌٍت الإلكخشًٍّت للأًٌْاث (2
      ّ    

     ّ    
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